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					Δικαστές στερούν από κατηγορούμενες το ιερό δικαίωμα της υπερασπίσεως και κακοποιούν δικηγόρο


					Μία παρωδία δίκης, εκτυλίχθηκε την Παρασκευή 15 Μαρτίου 2024 κατά τη συνεδρίαση του Β’ Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Αθηνών… Μία παρωδία όμως που έχει θύματα τον δικηγόρο Αθηνών Γιάννη Απατσίδη και τα θεμελιώδη δικαιώματα των κατηγορουμένων, δύο γυναικών ηθοποιών, της Λίλιαν Αρχοντή και της Έλενας-Ιουστίνης Αρχοντή, που ...
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					Για κατάχρηση εξουσίας δικάζεται η πρώην εισαγγελέας πρωτοδικών Κέρκυρας Μαρία Τατάκη


					Για κατάχρηση εξουσίας κατ’ αληθή πραγματική συρροή (κακούργημα) και για υπεξαγωγή κατά συρροή από υπάλληλο (πλημμέλημα), δικάζεται από το Τριμελές Εφετείο Κακουργημάτων Ιωαννίνων, η πρώην προϊστάμενη της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Κέρκυρας, Μαρία Τατάκη.
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					Ηγουμενίτσα: Στη φυλακή ο αστυνομικός που μετέφερε 102 κιλά χασίς με υπηρεσιακό όχημα


					Προσωρινά κρατούμενος με τη σύμφωνη γνώμη ανακριτή και εισαγγελέα ο αρχιφύλακας της Δίωξης Ναρκωτικών Θεσπρωτίας που κατηγορείται ότι μετέφερε με υπηρεσιακό όχημα 102 κιλά χασίς.
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					Θεσσαλονίκη: Στη φυλακή 55χρονος που ασέλγησε στην 16χρονη ανιψιά του


					Στη φυλακή οδηγήθηκε 55χρονος μετά την καταδίκη του, από το Μικτό Ορκωτό Εφετείο Θεσσαλονίκης σε ποινή κάθειρξης οκτώ ετών για ασελγείς πράξεις σε βάρος της 16χρονης ανιψιάς του
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					Μενίδι: Συνελήφθη 43χρονος για ληστείες σε πρακτορεία τυχερών παιχνιδιών


					Συνελήφθη με την αυτόφωρη διαδικασία 43χρονος που κατηγορείται για ληστείες κατ’ εξακολούθηση και παράβαση της νομοθεσίας περί όπλων.
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					Τέσσερις συλλήψεις στην Αθήνα για εμπορία ανθρώπων - Θύματα ανήλικα κορίτσια


					Συνελήφθησαν με εντάλματα του ανακριτή τέσσερα άτομα που κατηγορούνται ότι στρατολογούσαν και εξέδιδαν ανήλικα κορίτσια σε ξενοδοχεία στο κέντρο της Αθήνας.
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					ΑΠΘ: Σε συλλήψεις μετατράπηκαν οι 49 προσαγωγές φοιτητών από την έφοδο ΜΑΤ [βίντεο]


					Σε συλλήψεις μετατράπηκαν οι 49 προσαγωγές που έγιναν κατά τη διάρκεια συντονισμένης αστυνομικής επιχείρησης στη Σχολή Θετική Επιστημών του ΑΠΘ χθες το απόγευμα μετά από καταγγελία για πρόκληση φθορών έξω από την υπό ανέγερση βιβλιοθήκη, στην πρώην κατάληψη του Βιολογικού.
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					Επιχείρηση της ΕΛ.ΑΣ. στην Πανεπιστημιούπολη Ζωγράφου – Τρεις συλλήψεις [βίντεο+φωτο]


					Στη δημοσιότητα έδωσε η Ελληνική Αστυνομία βίντεο από τη μεγάλη επιχείρηση που πραγματοποιήθηκε νωρίς το πρωί του Σαββάτου (16/3) σε κτίριο της φοιτητικής εστίας στην Πανεπιστημιούπολη στου Ζωγράφου για τους εμπρησμούς οχημάτων που σημειώθηκαν τις προηγούμενες ημέρες στην περιοχή. Το κτίριο βρίσκεται κοντά ...
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					Θεσσαλονίκη: Προφυλακίστηκε ο 55χρονος που μαχαίρωσε μάγειρα για μια μερίδα… κοντοσούβλι


					Προσωρινά κρατούμενος κρίθηκε, μετά την απολογία του στην 7η τακτική ανακρίτρια Θεσσαλονίκης, ο 55χρονος που κατηγορείται για το αιματηρό επεισόδιο σε ουζερί στην Μενεμένη, στις αρχές του μήνα, όταν μετά από διαπληκτισμό τραυμάτισε με μαχαίρι τον 65χρονο μάγειρα. Αφορμή, σύμφωνα με τη δικογραφία, στάθηκε η δυσαρέσκεια του κατηγορούμενου ...
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					Ηγουμενίτσα: Αστυνομικοί μετέφεραν 102 κιλά ναρκωτικών σε υπηρεσιακό όχημα [φωτο]


					Δύο αστυνομικοί συνελήφθησαν στην Ηγουμενίτσα τις πρώτες πρωινές ώρες της Παρασκευής κατηγορούμενοι για μεταφορά μεγάλης ποσότητας ναρκωτικών ουσιών, με υπηρεσιακό όχημα.
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